



В Республике Дагестан перед судом предстанут организатор и один из соучастников похищения министра строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства республики, а также вымогательства в особо крупном размере

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении 57-летнего жителя города Махачкалы и 48-летнего жителя Тверской области. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 126 УК РФ (похищение человека организованной группой), пп. «а», «б» ч. 3 ст. 163 УК РФ (вымогательство, совершенное организованной группой в целях получения имущества в особо крупном размере) и ч. 3 ст. 222 УК РФ (незаконный оборот оружия, совершенный организованной группой).

Следствием установлено, что в феврале 2017 года обвиняемые в составе организованной группы, куда входил бывший начальник центра по обеспечению безопасности высших должностных лиц Республики Дагестан, организовали похищение министра архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Республики Дагестан в целях получения выкупа в размере 100 млн рублей. Для реализации своего преступного умысла они разработали предварительный план похищения, распределили между собой роли, подыскали непосредственных участников для совершения указанного преступления. В последующем один из соучастников сговора сообщил о готовящемся преступлении в правоохранительные органы, и дальнейшие события происходили под контролем сотрудников правоохранительных органов.

20 июля 2017 года в городе Махачкале участники организованной группы угрожая огнестрельным оружием, совершили похищение министра. На следующий день во время передачи части требуемой суммы в размере 30 миллионов рублей обвиняемые были задержаны сотрудниками 1 ОРЧ ГУ МВД России по СКФО и УФСБ России по Республике Дагестан.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в отношении них направлено в суд для рассмотрения по существу.

Напомним, что в феврале 2018 года в отношении одного из участников данной организованной группы уголовное дело было выделено в отдельное производство в связи с заключенным досудебным соглашением о сотрудничестве и направлено в суд для



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

рассмотрения в особом порядке.

19 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1218776>